



渔民在积米崖渔港码头忙碌着。灵山岛保护区供图

干帆待发

修船、补网、加油……西海岸积米 崖渔港码头一片繁忙

在青岛,有一种幸福叫"开

9月1日,我国黄渤海区将 结束4个月的休渔期,渔船将 驶离渔港开始海上捕捞。鲐 鲅鱼、螃蟹、海肠、海蛎子…… 届时,原汁原味的海鲜将从 辽阔的大海"游"到青岛人的 餐桌,并当之无愧地占据 C 位。8月29日,青岛早报记者 来到西海岸新区积米崖渔 港,只见上百艘大大小小的

渔船整齐停靠在码头,渔民们 在码头上、船上忙前忙后,检 修渔船和机器等设备,修补渔 网,往船上储备生活物资,提

前给渔船加油 加冰等,为开 海做着最后的 准备。

观海新闻/ 青岛早报记者 刘宇航 摄影报道 (除署名外)



扫码观看 相关视频

早报8月29日讯 近期,个别网民 为博眼球,断章取义、歪曲事实,导致各 类网络谣言频出,带偏了舆论节奏,严重 影响了健康文明的网络氛围。为维护清 朗网络空间,青岛网警始终保持对网络 谣言的严打高压态势,发现一起处理一 起。8月29日,青岛网警公布四起典型 案例。

案例一 歪曲事实误导公众

2024年4月,网安部门工作中发 现,我市一网民歪曲事实,将在网上刷 到的外地水库死鱼视频,配上"崂山东 乌衣巷""崂山水库"等文字,发布到其 运营的抖音账号,对公众产生误导,造 成不良社会影响,法院最终判处被告人

打击整治网络谣言

青岛警方公布四起典型案例

有期徒刑9个月。

案例二 发布道听途说信息

2024年4月,网安部门工作中发 现,我市一网民在未经核实事情真相 的情况下,将道听途说的"黄岛某职专 约200名学生食物中毒"谣言信息,发 布到其抖音账号,造成不良社会影 响。根据《中华人民共和国治安管理 处罚法》的规定,公安机关依法对其进 行行政处罚。

案例三 刻意夸大案件事实

2024年5月,网安部门工作中发 现,我市一网民在未经核实事情真相的 情况下,将平度某中学一起学生伤害案 件刻意夸大,发布为"平度某中学初二 学生校园霸凌遭反杀"视频,造成不良 社会影响。

根据《中华人民共和国治安管理处 罚法》的规定,公安机关依法对其进行 行政处罚。

案例四 误导网民引发热议

2024年8月,网安部门工作中发现,我 市一网民在不了解事情真相的情况下,将 一起因滋扰辱骂他人被打的案件,发布为 "青岛地铁一小伙因拒绝让座遭老人殴 打"视频,误导网民情绪,引发舆论热议。 鉴于该网民无主观传播不实信息故意,公 安机关已对其批评教育。

警方提醒,网络不是法外之地,网 民可以在网络张扬个性、宣泄情绪、表 达意见建议。但是,在享受言论自由 的同时,必须尊重事实,对自己的言行 负责,要遵守相关法律规定,坚守法律和 道德底线。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)

美德健康生活方式。公益广告



片俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活